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Дуго се мислило о савршености и поштењу изборног система у САД. 

Дипломатски представници САД су многим земљама па и нама, 

давали савете о ажурности бирачких спискова, и друге услове за 
одржавање поштених избора, где треба да буде победник који је 

добио највише гласова. Демократска правила налажу да се 

изборни резултати признају и противнику честита. Све против 

тога је крађа избора и државни удар на демократију. 

Прве сумње у поштене изборе у САД, код нас су се јавиле у 

изборима између Џорџа Буша млађег и Ала Гора, када су се у 

Флориди бројали гласови скоро два месеца и тек одлуком суда 

изборе је добио Џорџ Буш али са мање гласова него Ал Гор. 

Сведоци смо да приликом трећег сучељавања Хилари Клинтон и Доналда 

Трампа, на питање модератора упућеног Доналду трампу ,,да ли ће 

признати резултате избора“, одговор је био ,,то ћу рећи после избора“! 

Доналд Трамп је након два дана 20. октобра у Охају објаснио због чега 

неће одмах признати исход избора ако буде објављено да их је добила 
Хилари Клинтон.  
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Цитираћу према нашим средствима информисања замерке Доналда 

Трампа изборном систему САД :  

„Безмало два милиона људи који више нису живи – тачније, њих 

1.800.000 – и даље је на бирачким списковима. Неки чак и 

„гласају“. То је лако када постоји обмана. Чак 2.8 милиона људи 

је регистровано у две наше државе, а 14 одсто нису држављани 

САД. У САД постоји чак 24 милиона бирачких картица, које су 

неважеће или садрже суштински нетачне податке, те да                        

26 милиона америчких грађана са правом гласа нису 

регистровани као бирачи и да 6 милиона не могу да се нађу на 
бирачким списковима“.  

Затим је у Пенсилванији низјавио:  

,,Ми смо веома подељена нација. Знам како функционишу Вашингтон и 

Вол стрит, знам како намештају правила игре против обичних 

Американаца”. Затим је  Трамп је осудио америчке војне авантуре у 

другим земљама и упозорио:  „То не може трајати вечито. Те битке не 

могу добити они који их сада воде јер не умеју да добијају ратове“. 

Резултат тога је корумпирани систем, који подржавају непоштени 

мејнстрим медији.  Они лажу и измишљају. Проблеми САД не могу 

се решити помоћу политичара који и јесу узрок проблема. Ми ћемо 

исушити вашингтонско блато. Молим амерички народ да се дигне изнад 

буке и нереда у нашој исквареној политици“. 

Када имамо у виду да је демократски кандидат Сандерс имао више 

гласача него Хилари Клинтон, а изгубио је због ,,супер делегата“ 

и електронске мућке, што је изазвало велико незадовољство код 

бирача. Оваква припрема ,,обојених револуција“ управо је била 

од стране САД у Србији, Грузији, Украјини…па је иста и код куће, 

ништа се не мења. 

Када имамо у виду ове чињенице које је изнео кандидат за председника 

САД,  тад се можемо запитати да ли су избори 8. новембра увод у 

,,обојену  револуцију или државни удар“ због  изборне крађе и                       

не поштовања воље бирача? 
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